6 Knac

1. Ckinbku ropixie y kowuky B ONEHKH, KLU0 BOHA MOKE PO3KNacTH ix Ha 2, 3,4, 6
Ta 7 0/IHAaKOBHX KYMOK, a ropixis He Ginbiue cTa?

2. 3 32 ra nons 3i6panu 352 T kaprorni, a 3 pewtn |3 ra — 207 T. Ska cepenHs
BPOXKAHHICTb KApTOMIi Ha UbOMY Moi?

3. Y kunumi 4x4 merpu monk npoina 15 pipox. Yu MoiHa 3 HLOrO BHUPI3aTH KUIM-
Mok |x1 merp 6e3 aipok? [ipku BBaXkaiTe ToukoBHMH. Bianosiab obrpyHTyiiTe.

4. Cepen 9 moHer onHa (danbwuea (nerwa Bif pewTH). 3a Ky HaliMeHIY KibKiCTb
3B)XKYBaHb il MOXHA BUABUTH?

5. JlBa rpaBui no uyep3i kAaayTh S5-KOMi€YHi MOHETH Ha KPYrJMi cTif. MoHeTH He
MOXXHA KNacTH nosepx iHwwHX. [1porpae TOH, XTO He 3MOXE MOKJIACTH Ha CTiN
moHeTy. KoTpwii 3 rpaBLUiB BUrpae Npy NpaBuiibHiA rpi?

7 knac

1. Bonoricts Tpaeu cknanae 80%, a cina 20%. Ckinbku TpaBu Tpeba CKOCHTH, W06
otpumath 4 T ciHa?

2. Uu icHye piBHOOepeHM I TPHKYTHHK, BCEPEAHHI SKOr0 MOXKHA PO3MICTUTH PiBHO-
OefpeHH TPUKYTHUK 3 TakHMH caMumu 6iuHumMu cropoHamu? Bianosinpb
obrpyHTyiiTe.

3. [leB’saTb oniBuiB KowTyioTb MeHwe 10 rpH., a 10 oniBuiB — 6inbwe 11 rpH.
CKiflbK1 KOIITY€E OJIMH OfliBeLb?

4. [lBa rpaBui mo 4ep3i knagyTh 5-KOMi€4YHI MOHETH Ha KpYrnuil CTin. MoHeTH He
MOXKHa KnacTH nopepx iHwuX. [lporpae ToH, XTO HE 3MOXE MOKIACTH Ha CTil
moHety. KoTpuii 3 rpaBuiB BUrpac npy npaBuiIbHIH rpi?

5. Y nobyTky Beix uncen Bia | 1o 2014 3naiiwnm cymy Beix uudp. B orpumaii cymi
3HOB 3HAHLM CyMy Bcix uudp, i Tak OOTH, NOKK He BWiIINA oaHa uudpa. fka ue
uudpa? Bianosiab obrpyHTyiite.

8 knac

1. 3a 4,5 ron 4OBEeH 3a TeYi€l0 PiuKU MPOTUTMBAE TaKy X BifCTaHb, WO H 3a 6 roa
npoty Teyil. Y CKiNbKY pa3iB WBUAKICTb YOBHA Ginblua 3a WBUAKICTb TeUii?

2. Yn € npoctum uucno (1 +2+ ...+ 2013+ 2014)" + (2 + 3 + ...+ 2014 + 2015)""*?
3. 3 nocyauHu, 3anoBHeHoi 10% po3unMHOM coni, BiAAMAK 1 1 po3uuHy i nonunu 1 n
soau. [Ticns uporo 3HoBy Bimnunu 1 n po3unny i nonunu 1 1 Boau. Onepxcanu 0,1%
po3uuH coni. CKinbkH NITPiB po3unHy 6yno B NocyauHi crnoyatky?

4. 3a JONOMOrOK LIMPKYAS | NiHiAKKM PO3AINUTH HA TPH PiBHI YACTHHM KyT 54°.

5. Po3s’sxxith piBuauns (5x —3y)"" + - 2015)"" =0.

9 kaac
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2. [MobynysaTn 6icekTpUCy KyTa, BEpLIKHHA AKOTO HEAOCTYMHA.
: ! i x1+y°=20+2x+4y
3. CKiNbKM PO3B’A3KiB MAE CUCTEMA PIBHAHD B )
i 2x+y=x" +8

4. MoGyaysat rpadix Pymkuii ¥ =9 + 6x + x> —~+/9— 6x + x°

5. B kono 3a pyku B3sanmcs 2014 ocid: nuuapi i 6pexyru. Jlnuapi 3aBan KamyTsb
npasiy, 6pexyHu 3aBxau 6pewyTb. Ha nuTanHa: «XTo TBi cycil crnpasa?» KOXeH
BianosiB: «Bpexyn». Ckinbku 6yno 6pexyHis? Bianosias obrpyHTyBaTh.

10 knac
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2. [Tobynysath GicekTpucy KyTa, BEpPLIHHA KOO HEAOCTYMHA.

3. Y kBampart 3i CTOPOHOK g BMHCAHO KONO, Y sIKE 3HOBY BNHCAHO KBaapar. Y ueii
KBa[paT 3HOBY BMWCAHO KOJIO i T.A. 3HAHAITL CyMy NOBXHH YCIiX Kifl.

4. JloBeCcTH, WO AAs CTOPiH MPAMOKYTHOrO TPHKYTHHKAa BHKOHYETLCS HEPIBHICTL
a+b<c’.

5. Y koxHi# 3 BOCbMH BEpIIMH Kyba 3anucaHo yucna 1 abo —1, a Ha KOXKHif 3 rpanei
— nobyToK YKcen 3 BeplKH i€l rpaHi. Bci 4oTHpHAAUATL YKMCEN NOAANH | OTPUMANH
yncno 0. Yu npaBunbHO BUKOHANM o6uncnenHa? Bignosias o6rpyHTYBaTH.

1. CnpocTuTH BHpa3

11 knac

1. ¥ kBafpaT 3i CTOPOHOI @ BMMCAHO KOJIO, y SIKE 3HOBY BMHCAHO KBaapart. Y uefi
KBaJpar 3HOBY BMHCAHO KOO i T.A. 3HAHAITh CyMy Mol YCiX KBaapariB.

2. Cyma mnockMX KyTiB MpH KOXHil 3 TPbOX BEPLUMH OCHOBH TETpaeapa AOPiBHIOE
180°, a mmowa Horo moBHOI NOBEPXHi NOpiBHIOE S. 3HaiiTW nuouUy OCHOBH
TeTpaezpa.

3. JIBi kopoOkM MicTATh pa3oM 65 KynbOK pi3HMX poO3MipiB 6in0ro, tepBoHoOro,
3e51eHoro abo xoBToro konbopiB. Cepen Oynb-KHX M’STH KYNbOK OLHOIO KONLOPY
IOHaKMEHIE NBi MalOTh OAHAKOBWI po3mip. JloBecTH, W0 B OAHIH 3 KOpOOOK ¢
NpHHAAMHI TPH ONHAKOBI KYJbKH.

4. JloBecTH, WO iCHYIOTh Taki HaTypaibHi yucna a, Wo 2a € KBaApaToM AEsKoro
HaTypaibHOro 4ucna, 3a — KyboM NesKkoro HaTypanbHOTO uHcna, a 5a — N’ATHM
CTENEHEM HaTypaJibHOrO Yyucia.

5. JIoBeCTH, 110 A8 CTOPiH TPUKYTHHKA BHKOHYETHCA CMiBBiAHOWEHHS
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